Pravidelny ¢tyrboky hranol ma podstavu tvaru ctverce. Touto podsta-
vou muze byt kterdkoliv sténa kvadru. Proto nas zajimaji koreny rovnic

r—2=xz+1, T —2 =2+ 3, z +1=22+3.

2 @ 2 @ ° 94 @ @ @

Protoze zadna z téchto rovnic nema v intervalu (2, 0o) reSeni, neni uva-
zovany kvadr pravidelnym ¢tyrbokym hranolem pro zadné z.

3 Rovnice a nerovnice

Reseni ulohy 96
Jané dislo je slozeno z x stovek, 1 desitky a y jednotek. Podle zadani plati:
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100z + 10 +y =64(z +y + 1),
100z + 10+ vy = (100y + 10 + z) + 297, :
neboli :
36z — 63?,4’ = 54, .
& == =, :

Tato soustava ma jediné reSeni = = 5, y = 2. Hledané ¢islo je 512.

Reseni ulohy 97
z) Oznacime-li rychlost druhého auta x km/h, potom
| 0.5 1
£—55 60
odkud z = 85. Rychlost druhého auta byla 85 km/h.

5) Prvni auto ujelo za 6 minut 5,5 km. Druhy automobil ujel tuto vzdéale-
nost za ?3;; h = 3,9min. Druhé auto jiz stalo priblizné 2,1 minuty.
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OJznaCme x potfebny pocet litri smetany a y potiebny pocet litri mléka.
ReSme soustavu rovnic:
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T+ y =30 _
Br+ioy=3E(z+y)

i = 80— .

38z + 11 (80 — z) = 2640
1 = 80—

1302 = 9200 ‘

r=1320=6815 A y=1185

Potrebujeme priblizné 68,15 litru smetany a 11,85 litru mléka.
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